

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в
установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації**

Дубров Геннадій Олександрович

ІГС та посада в ньому	Громадська організація «Чистий Київ», уповноважений представник
Посада та місце роботи	Директор ТОВ «Інворкер»
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянин України, 14.08.1992 року народження
Ветеранський статус (за наявності)	Посвідчення учасника бойових дій
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	Захисник Донецького аеропорту у складі ОДЧ «Карпатська Січ»
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Професійно-технічна
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	-
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	-
Професійна діяльність та досягнення	Фінансовий аудит
Контактна інформація: телефон, електронна адреса	066 000 51 11 dubrovgennadij@gmail.com

10.06.2021р.



Дубров Г.О.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній адміністрації

уповноваженого представника

Громадської організації «Чистий Київ»

(назва інституту громадського суспільства)

на участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при Оболонській РДА

Дуброва Геннадія Олександровича

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.:

Електронна адреса: dubrovgennadij@gmail.com

«10» червня 2021 р.

місто Київ

Мотиваційний лист

Я, Дубров Геннадій Олександрович маю бажання працювати на благо
Оболонського району. Через професійний досвід роботи в громадському
секторі та інших сферах, можу бути ефективним в роботі району.

Підпис



(Дубров Геннадій Олександрович)

(ПІБ уповноваженого представника)

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЧИСТИЙ КИЇВ»

ідентифікаційний код 40046124

03022, м.Київ, вул. Васильківська, 27, корпус 2, офіс 1, тел.+380989934452

10 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЧИСТИЙ КИЇВ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «ЧИСТИЙ КИЇВ»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	40046124
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>За період своєї діяльності ГО активно проводила такі заходи як ознайомлення молоді та дорослих з темою чистого довкілля, сортування сміття. Навчальні лекції для дітей проводяться в грайливій формі для якісного засвоєння інформації. Було проведено багато заходів по прибиранню територій Оболонського району.</p> <p>На нашу думку, лише від нас залежить якість чистого повітря, та лише ми можемо повпливати на оточуюче середовище, тим самим зберегти довкілля. Додаємо світлин з заходів на Оболонській набережній.</p> 